

第十八屆全國青少年 福音人才訓練營活動報導

文／陳喜信



耶穌對他們說：「父憑著自己的權柄所定的時候、日期，不是你們可以知道的。但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證」（徒一7-8）。

在耶穌復活升天前，招聚門徒，對他們說了這樣的話，要他們同心合意，在耶路撒冷談論真理，恆切禱告祈求、等候父所應許的聖靈，得著聖靈能力的造就，傳福音直到地極；而如今藉著晚雨聖靈的引導，宣道的責任和使命，從耶穌、門徒，一直傳承到我們身上，不僅推動真教會福音事工，更驅使著喜信生命體驗營、第十八屆全國青少年福音人才訓練營會（以下簡稱青宣）的運作與執行。

感謝神的看顧和帶領，在疫情逐漸和緩之際，青宣的規劃在歷經了許多波折之後，總算真正回到了正軌。在2022年12月3-4日，於真耶穌教會永康

訓練營報到



早禱會



初階班團康課程—默契考驗

教會，舉辦為期兩天一夜的青宣營會，是自疫情嚴峻以來，第一次舉辦有過夜的青宣。或許因疫情逐步穩定，也或許因著許多活動的取消，弟兄姐妹們意識到把握當時機會的重要性；因著神的愛，感動了眾人羨慕善工的心志，完完全全的，體現於此次報名的人數上。除了長執、傳道、前輩、團隊同工、許久未見的青宣家人之外，更是看到許多年輕的新面孔，讓兩天一夜的青宣在喜樂和感動的氛圍下，碰撞出許多火花。

針對課程的設計，團隊也在聖靈的帶領之下，參考了疫情期間的經驗。在大堂課，針對體驗營進行聖工的介紹、信仰路程的思考、聖工態度的建立之外，也將學員分成初階班、輔導高階班、活動進階班和資訊組，共四個組別，因材施教分組上課。報名參加者共88名，實際報到人數75名（初階班60名、高階班4名、資訊組6名、活動進階班5名），工作人員54名，總計129名。

我們給予新進的學員基礎輔導概念，建立適當的心態，傳授帶領活動的技巧；而輔導高階班則更深入的，從與自己的對話開

始，進一步學習所謂「輔導」，提升需要具備的專業知識；同時也在實務上，思考在營隊中，可能會面臨需要個案處理、臨機應變的特殊狀況。視角帶到活動進階班，探討營隊傳達福音訊息和品格教育，所運用的遊戲其核心價值，而舞臺戲劇的掌握、聖經故事的包裝、腳本的撰寫、導演、舞臺效果的製作與呈現，是這個班級的重心。最後的資訊組，課程則著墨在技術的授課、實務的經驗分享及器材的活用，並且給予實戰的訓練，望能培養新血，在幕後為主做工。

神啊，求祢憐憫我，憐憫我！因為我的心投靠祢。我要投靠在祢翅膀的蔭下，等到災害過去（詩五七1）。

青宣能真正回歸，能夠重建福音人才的訓練，著實是神莫大的保守；能在這忿怒之下得著憐憫，真是在靈裡面，神親自安慰同工、堅立聖工的證明。除此之外，也代表著團隊和報名參加的青年們，其福音使命，並沒有因為疫情的挑戰而消逝；如此一來，便在與神同工的歷程中，刻畫出一幅又一幅，名為「傳承」，榮美的佳作。

青宣的課程結束後，一位同工在自己的臉書上，寫下了一篇引人入勝的心得、閱讀、思考及感動，同時還注意到底下留言處，一位前輩同工輕描淡寫的留言：「20歲就進場，到現在還沒下場。」

簡單的一句話，卻讓我腦海裡浮現出，他帶領三個孩子共同事奉的身影。推算一下，二十二年的福音事奉生涯，投入聖工的時間甚至大於筆者的年歲。對比自己七年的學習時間，實在是相形見絀；且這樣的留言，也讓我陷入了回憶裡。自高中一年級始投入體驗營、青宣聖工，在所有工作人員裡總是最為年幼，一步一步的跟著大哥哥大姐姐們的腳步，模仿、學習、內化。漸漸地，開始需要承擔更多的責任，適應角色的轉變，成為最年幼的幹部。

在這重擔之下，充滿著感謝，一來感謝神的扶持幫助，人生當中有一個完整的階段，都奉獻給神，且在逐漸熟悉聖工與團隊的運作過程中，仍是必須最謙卑的那一位；二來感謝神，讓我有勇氣轉換角色，而這份勇氣，其實源自前輩的用心栽培及傳承。在傳承的過程中，不單是事務上的工作，更多的是，傳承傳福音的心志、做聖工的心態、做器皿的樸實與喜樂，以及傳承前輩藉著神所得到的體驗。神傳承給他的恩典，讓我能從他所描述的展望裡，清晰地看見神的愛，迎接下一個奉獻給神的人生階段。

回到青宣，回顧這兩天一夜，滿腔的熱血活力四射、青澀的面容精神煥發；會堂

裡這群工人所代表的，是一個全新階段的起點，也代表著神的家中後繼有人，並且是神為平安的福音，所預備的精兵。那麼，我們能夠傳承給他們什麼呢？是否能在做工的過程中，用我們的行為見證著，當初從前輩那裡所觀察到，神滿足的恩惠呢？在這傳承的路上，我們能否帶領他們到神的面前呢？我想，藉著聖靈的引領，這些疑問無疑是肯定句，也成為每一位同工在參加青宣之後，具甜蜜重量的人生功課。

耶穌進前來，對他們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了」（太二八18-20）。

感謝神，永康班青宣的訓練課程順利結束，求神幫助每一位與會同靈，帶著所收穫的實務能力、重拾起的信仰初衷、承受的福音使命，以及傳承至個人的神的恩典慈愛，慢慢消化，成為合用的器皿；也祈求神帶領護庇體驗營團隊，在輕看救恩的世代裡，將福音傳到地極。

